



## decese

✝ Cu durere în suflet, anunțăm trecerea în veșnicie a iubitului nostru tată, bunic și străbunic  
lt. col. (R) **GEORGE PUSTA**  
(veteran)  
în vârstă de 93 ani. În mormântarea are loc astăzi, 8 noiembrie, ora 14.00, la Capela Hașăș. Fiica Geta Pop și nepoata Daciana cu familia.

✝ Suntem alături de Geta Pop și Daciana, acum când îl conduc pe ultimul drum pe tatăl și pe bunicul lor  
lt. col. (R) **GEORGE PUSTA**  
(veteran).  
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fostele colege de serviciu, Viorica Pocșe, Lena Hurezan și Carmen Popa.

✝ „Cine iubește pe Dumnezeu și doarește să-l vadă, acela suportă cu răbdare viața și moare bucuros”, zice Sf. Augustin.  
**MARIA BAILEF,**  
**TEREZIA BIRO,**  
**OLGA-JULIANNA HEID,**  
**ARPAD DARVAI.**  
Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non-Stop „La Capătul Drumului S.R.L.

✝ Fiul Constantin și nora Elvira, profund îndurerați anunță trecerea la cele veșnice a bunei noastre mame,  
**MARIA BAILEF,**  
la 89 ani. Bunătatea și dragostea ta nu o vom uita niciodată. În mormântarea are loc azi, 8 noiembrie 2016, ora 15.00, de la Capela Hașăș. Dormi în pace suflet bun. (2361)

✝ Cu ochii plini de lacrimi și inima sfâșiată de durere anunț încetarea din viață a dragei și iubitei mele mame  
**MARIA BAILEF,**  
la vârsta de 89 ani. Sufletul și dragostea ei pentru copii, nepoți și strănepoți a fost nemărginită. Dumnezeu să-i așeze sufletul în Împărăția Sa și să-i dea odihnă veșnică. Fiica Elena Petca și familia. (2359)

✝ Un suflet minunat, plin de dragoste și credință s-a înălțat la cer, departe de noi, dar aproape de Dumnezeu, bunica mea  
**MARIA.**  
Vei rămâne mereu alături de noi. Nepoții Vlad, Ioana și Denisa. (2360)

✝ Azi sufletul nostru plânge și cu nespusă durere ne despărțim de cea care a fost bunica și străbunica noastră dragă și iubită  
„MAMA” - **MARIA BAILEF.**  
Dragostea, bunătatea și sufletul ei minunat vor rămâne veșnic vii în inimile noastre. Dumnezeu să te odihnească în pace. Romi, Daniela și Răzvan Petca. (2357)

✝ Suntem alături de vecina noastră Lenuța Petca și de întreaga ei familie acum la trecerea în neființă a mamei, bunicii și străbunicii lor dragi  
**MARIA BAILEF.**  
Bunul Dumnezeu să o odihnească în pace. Fam. Ciurdariu Dumitru și Ica Gui. (2358)

✝ Un gând de alinare sufletească și sincere condoleanțe nepoților Lenuța și Costel, împreună cu familia, în aceste clipe grele când se despart de buna lor mamă, bunică și soacră  
văd. **MARIA BAILEF.**  
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fratele Nicu și fiul Sorin cu Ramona. (2365)

✝ Suntem alături de familia Bailef Constantin, acum când se despart de mama, soacra, bunica și străbunica dragă  
**MARIA BAILEF.**  
Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fam. Sârbu Dan. (2369)

✝ Acum, la ceas de grea încercare și multă durere sufletească, când se despart de iubita lor mamă, bunică și străbunică,  
**MARIA BAILEF,**  
suntem alături de nașa noastră, Petca Lenuța și de familia ei, rugând pe bunul Dumnezeu s-o odihnească în pace. Finii, Dan, Claudia, Mihai și Alexandru Sârbu. (2370)

✝ Suntem alături de doamna Petca Elena, acum când se desparte de mama sa dragă,  
**MARIA BAILEF.**  
Familiei îndurerate, sincere condoleanțe, iar celei plecate dintre noi odihnă veșnică. Colectivul firmei de contabilitate Alevami Cont S.R.L. (2371)

✝ Cu adâncă durere în suflete anunțăm decesul tatălui nostru  
**TEODOR FILIP,**  
în vârstă de 89 ani. În mormântarea are loc azi, 8 noiembrie 2016, ora 13.00, în satul Călătani, de la nr. 27. Odihnă veșnică. Fiii îndurerați Ioan, Maria și Cristian. (2332)

✝ Suntem alături de familia Sabău Gheorghe la moartea mamei lui. Sincere condoleanțe. Fam. Lasca Crăciun. (2335)

✝ Cu durere în suflete ne despărțim de buna noastră mamă, soacră și bunică  
**FLOARE POP,**  
din Vășad. În mormântarea are loc azi, 8 noiembrie, ora 13.00, în satul Vășad, de la nr. 441. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fiica Felicia, ginerele Florin, nepoatele Flavia și Georgiana Lupșe. (2367)

✝ Cu durere în suflete ne despărțim de draga noastră fină  
**FLORICA POP,**  
din Vășad. Dumnezeu să o odihnească în pace. Sincere condoleanțe familiei. Nașa Aurica Șașca, cu familia. (2362)

✝ Suntem alături de colega noastră, Felica Lupșe la pierderea mamei sale dragi  
**VIRAG POP (FLOARE).**  
Sincere condoleanțe. Colectivul TESA A.D.P. S.A. Oradea. (2336)

✝ Suntem alături de Mărioara, Romi, Isabela, Tamara și Marius, la despărțirea de tatăl, socrul și bunicul lor drag  
**TEODOR INDRIE.**  
Dumnezeu să-l odihnească. Elena și Vasile Lăzură. (2329)

✝ Un ultim omagiu celui care a fost  
**TEODOR INDRIE.**  
Dormi în pace. Lucas, Roxana, Dorin, Naomi, Manuela, Tib. (2331)

✝ Un gând de alinare și întreaga noastră compasiune familiilor Indrie și Blejan, în aceste momente grele când se despart de dragul lor soț, tată, socru și bunic,  
**TEODOR INDRIE,**  
din Leș. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe familiilor îndoliate, iar noi nu te vom uita niciodată. Iuliana Albuțiu, din Oradea, Constantin Albuțiu cu familia, din Oradea și Daniel Țicărat cu familia, din Oșorhei. (2356)

✝ Împărțăm durerea sufletească a colegei noastre, profesor Ecaterina Sere, și a familiei în aceste momente grele când se desparte de fiul ei,  
**OVIDIU SERE.**  
Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sincere condoleanțe întregii familii! Conducerea Colegiului Național Samuel Vulcan Beiuș și colectivul de cadre didactice.

✝ În aceste clipe de grea încercare, suntem alături de colegul nostru Pișta Viorel, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a socrului drag  
**FLORE MAȘCAȘ.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe. Conducerea și colectivul grupului de firme S.C. **GMAB Consulting S.R.L.** și S.C. Imobinvest International S.R.L. (2339)

✝ Cu gânduri sincere de alinare, suntem alături de colega noastră, asistent șef Mascaș Florina, în durerea pricinuită de trecerea la cele veșnice a tatălui drag  
**FLORE MAȘCAȘ,**  
în vârstă de 60 ani. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul secției Interne I, Spitalul Clinic Județean Oradea. (2363)

✝ Un gând de mângâiere, alinare și întreaga noastră compasiune colegei noastre Adina Pișta în aceste momente grele când se desparte de tatăl drag  
**FLORE MAȘCAȘ.**  
Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colegii de la Colegiul Tehnic „Mihai Viteazul”. (2364)

✝ Cu foarte multă durere în suflete anunțăm încetarea din viață a iubitului nostru tată, socru și bunic  
**LIANU DOBAI.**  
În mormântarea are loc azi, 8 noiembrie 2016, ora 13.00, de la Capela Hașăș. Vei rămâne veșnic în sufletele noastre. Fiul Călin, nora Delia și nepotul Angel. (2344)

✝ Cu sufletul sfâșiat de durere și ochii plini de lacrimi ne despărțim de o inimă bună, care din păcate s-a oprit. Îl vom regreta mereu pe tatăl, socrul și bunicul nostru  
**LIANU DOBAI.**  
În mormântarea are loc azi, 8 noiembrie 2016, ora 13.00, de la Capela Hașăș. Te vom păstra mereu în amintirea noastră. Fiul Marius, nora Romina și nepotul David. (2353)